Ch HaxoxaeHnue npaBuIbHOIO BBIPAXKEHUS Mmst:

Onpeneanrte nox Kakoii 0yKBoii HAX0AUTCS BhIPasKeHUe /151 pellieHus1 3a1a4M. OTBeTHBI

1) Ha coBmecTHbIi 00€e11 ? IpUHECTa BOCEMb Oy THUIOK(KH) MUHEpAIKH. ECIU BCe BBIIBIOT MAThH

OyTBUTKA MUHEPAIKH, TO CKOJIBKO OyTHUIOK OHA MPUHECET Ha3a] JOMOii? L.
A. 8+5 B. 8-5 C. 8x5 D. 8:5
2.
2) KommaHus 10 CTPHXKKE Ta30HOB OEPET IO LIECTH AOJUIAPOB 3a CTPHIKKY KUBOM usropoau. Eciu ?
MMEET CeMb M3TOpOJICH(1), TO CKOJIBKO BCETO JICHET OH IMOTPATHUT? 3.
A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7:6
4.
3) ? uMena copok BoceMb JHIIHUX KyOukoB(ka). Ecim oHa pasjiokuia ux 1o Kydkam, 1o IeCTh
KyOMKOB(Ka) B KaXXJ0M Ky4YKe, TO CKOJIbKO BCEro KyueK y HUX MOTYUHIIOCH? 5.
A. 48+6 B. 48-6 C. 48x6 D. 48:6
6.
4) ? Hy)HO OBLIO CHENATH YETHIPE CTPaHMII(bI) JOMAIIHETO 3a1anus. Kaxmas cTpaHuIa HMeeT
BoceMb 3a1a4(u). CKOIBKO BCETO 3a7a4 i HY»KHO OBIJIO PEeIIUTh? 7.
A. 4+8 B. 8-4 C. 4x8 D. 8:4
8.
5) ? umena copok BoceMb Bueo Urp(bi). Eciin oHa pacrpesenur ux 1o Gyaspam, 1o mecth urp(bl)
B KOKJOM (QyTIIpe, TO CKOJIBKO BCEro QyTaspoB MOIyIUTCs? 9.
A. 48+6 B. 48-6 C. 48x%x6 D. 48:6
10.

6) V nmosapa 6b110 mIECTh MTYK(K) KapTOQes Ha IPUTOTOBIEHHE YUIICOB, HO OH UCIIOIb30Ball
TOJILKO 4eThIpe U3 HUX. CKOJIBKO BCEro KapTOdesi y HETO 0CTanoCh?

A. 6+4 B. 6-4 C. 6x4 D. 6:4

7) ? pucoBai cynep repoes Ha juctke 6ymarn. OH BCEro HApHCOBAI MATh KapTUHOK(KK). Eciu on
HapHcoBaJ TPU KapTUHOK(KK) Ha 0OpaTHOW CTOPOHE, TO CKOJIBKO I€pOEB OH HApHCOBAJ HA
JUIEBOU CTOpOHE?

A. 5+3 B. 5-3 C. 5x3 D. 5:3

8) ? rorosunace k Mapadony. Bo Bpems OAroTOBKM 0Ha IPOOEKaa AeBITh MIICH(JIN) B EPBBIIA
JIEHb ¥ YeThIpe MIJICH(JIN) Ha chaeayronuii 1eHb. CKOIbKO Bcero Muieit mpobexana ? ?

A. 9+4 B. 9-4 C. 9x4 D. 9:4

9) ? pasocnana aBeHaanath npuraanieHuii(us) Ha Jens Poxaenus. Ecau npuayT Tpu 4enoBek(a), To
CKOJIBKO BCET0 YENIOBEK HE MPUIYT?

A 12+3 B. 12-3 C. 12x3 D. 12:3

10) Ha o6ex npuuwio copok asa denosek(a). Eciau 3a KaXIbIM CTOJIOM MOXKET IIOMECTUTLCH [0 CEMb
YeoBeK(a), TO CKOJIBKO BCErO CTOJIOB UM HYXKHO?

A. 42+7 B. 42-7 C. 42x7 D. 42:7
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ﬂh HaXO}KI[eHI/Ie IIPaBUJIBHOI'O BBIPAKCHUA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpeneanrte nox Kakoii 0yKBoii HAX0AUTCS BhIPasKeHUe /151 pellieHus1 3a1a4M. OTBeTHBI

1) Ha coBmecTHbIi 00€e11 ? IpUHECTa BOCEMb Oy THUIOK(KH) MUHEpAIKH. ECIU BCe BBIIBIOT MAThH

OyTBUTKA MUHEPAIKH, TO CKOJIBKO OyTHUIOK OHA MPUHECET Ha3a] JOMOii? L. B
A. 8+5 B. 8-5 C. 8x5 D. 8:5
2.
2) KommaHus 10 CTPHXKKE Ta30HOB OEPET IO LIECTH AOJUIAPOB 3a CTPHIKKY KUBOM usropoau. Eciu ?
MMEET CeMb M3TOpOJICH(1), TO CKOJIBKO BCETO JICHET OH IMOTPATHUT? 3.
A. 6+7 B. 7-6 C. 6x7 D. 7:6
4.
3) ? mmena cOpok BOCEMb JIMIIHKX KyOuKoB(ka). Ecim oHa pasnoxuia ux no KydkaM, [0 IIeCTh
KyOMKOB(Ka) B KaXXJ0M Ky4YKe, TO CKOJIbKO BCEro KyueK y HUX MOTYUHIIOCH? 5.
A. 48+6 B. 48-6 C. 48x6 D. 48:6

4) ? Hy)HO OBLIO CHENATH YETHIPE CTPaHMII(bI) JOMAIIHETO 3a1anus. Kaxmas cTpaHuIa HMeeT
BoceMb 3a1a4(u). CKOIBKO BCETO 3a7a4 i HY»KHO OBIJIO PEeIIUTh? 7.

A. 4+8 B. 8-4 C. 4x8 D. 8:4

5) ? umena copok Bocemb Bueo urp(bl). Eciti oHa pacnpenenur ux 1o Gpyrispam, 1o mects urp(bl)
B KaXJ1I0M (pyTIsipe, TO CKOJIBKO BCEro Gy TIISIpOB MOTyUUTCS? 9.

A. 48+6 B. 48-6 C. 48x6 D. 48:6
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10.

6) V nmosapa 6b110 mIECTh MTYK(K) KapTOQes Ha IPUTOTOBIEHHE YUIICOB, HO OH UCIIOIb30Ball
TOJILKO 4eThIpe U3 HUX. CKOJIBKO BCEro KapTOdesi y HETO 0CTanoCh?

A. 6+4 B. 6-4 C. 6x4 D. 6:4

7) ? pucoBai cynep repoes Ha juctke 6ymarn. OH BCEro HApHCOBAI MATh KapTUHOK(KK). Eciu on
HapHcoBaJ TPU KapTUHOK(KK) Ha 0OpaTHOW CTOPOHE, TO CKOJIBKO I€pOEB OH HApHCOBAJ HA
JUIEBOU CTOpOHE?

A. 5+3 B. 5-3 C. 5x3 D. 5:3

8) ? rorosunace k Mapadony. Bo Bpems OAroTOBKM 0Ha IPOOEKaa AeBITh MIICH(JIN) B EPBBIIA
JIEHb ¥ YeThIpe MIJICH(JIN) Ha chaeayronuii 1eHb. CKOIbKO Bcero Muieit mpobexana ? ?

A. 9+4 B. 9-4 C. 9x4 D. 9:4

9) ? pasocnana aBeHaanath npuraanieHuii(us) Ha Jens Poxaenus. Ecau npuayT Tpu 4enoBek(a), To
CKOJIBKO BCET0 YENIOBEK HE MPUIYT?

A 12+3 B. 12-3 C. 12x3 D. 12:3

10) Ha o6ex npuuwio copok asa denosek(a). Eciau 3a KaXIbIM CTOJIOM MOXKET IIOMECTUTLCH [0 CEMb
YeoBeK(a), TO CKOJIBKO BCErO CTOJIOB UM HYXKHO?

A. 42+7 B. 42-7 C. 42x7 D. 42:7
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